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Im naturnahen Wald

Die natiirlichen Prozesse optimieren die
Wirtschaft

Es ist nicht nStig Arbeiten zu machen, die die Natur
besser und giinstiger erledigen kann.

Es werden einzelne Bdume genutzt - Keine
Kahlschidge
Im Wald ist es feuchter, die Samen der Gehdlzer keimen

dadurch besser, es filhlen sich hier mehrere Baumarten
wohl. Das Risiko von Windbruch ist geringer.

Es wird nur so viel Holz genutzt, wie auch
wieder zuwachst

Im Wald bleibt ein Gleichgewicht erhalten, der Holzvor—
rat bleibt Konstant, der Wald wird nicht gepliindert.

Verschieden alte Bdume wachsen auf einer
Fldche
Das minimiert das Risiko eines fldchenhaften Schadens,

es sind ausgewogene Warme- und Feuchtigkeitsbedin-
gungen vorhanden, der Wuchsraum wird besser genutzt.

Die Baumartenzusammensetzung nahert sich
der natirlichen Artenvielfalt an

Eine Baumartenmischung ist bei Klimaschwankungen sta-
biler. Der Boden ist besser durchwurzelt, die Baumarten
unterstiitzen sich gegenseitig bei der Nutzung von
Nahrstoffen und Feuchtigkeit.

Es besteht ein Gleichgewicht zwischen Wald
und Wild

Wildarten, die auch Gehdlze fressen, nehmen nicht iber—
hand. Alle Baumarten bleiben erhalten. Es sind
GroBraubtiere vorhanden, die den Bestand der Pflan-
zenfresser requlieren helfen.

Male deinen Wald aus




